

中共上饶市广

2020年12月 5 星期六

农历庚子年十月廿一

_总 3675 期

新闻热线:2654143 稿件传真:2637589 Email: gfbs@sina.com

(免费赠阅)

俞健来我区开展林长制巡林工作

本报讯 郑劢麒报道:12月 2日,上饶市级林长、市委常委、副 市长俞健来我区开展巡林工作。 市政府副秘书长王云, 市林长办 主任、市林业局局长王河等随同。 区级总林长、区委书记胡心田,区 级林长、副区长张军华等陪同

俞健一行先后深人下溪街道 大阳亭社区、吴村镇玉田村等实 地察看,通过看现场、听汇报、问 情况等方式,详细了解我区林长制工作落实、森林资源保护、营造 林等当前林业重点工作开展情

俞健对我区林长制巡林工作 的推进给予充分肯定。他强调,要 提高政治站位, 牢固树立绿水青 山就是金山银山的理念, 推动林 长制工作全面开展、落地见效,让 成果更多普惠人民、造福人民。要 强化工作重点,坚持巡林护林常 抓不懈,紧盯重点防范领域,不断 提升森林灾害和火灾综合防控能 力,确保林业生态安全。要压实工 作责任,强化责任担当,加强队伍 建设,密切协调配合,形成强大工 作合力,确保各项工作取得实效。

欢迎下载

胡心田主持召开广丰区"十四五"规划征求意见座谈会



本报讯 记者吴柳报道:畅所欲言理 思路,集思广益谋发展。12月3日,区委 书记胡心田在区委常委会议室主持召开 全区"十四五"规划征求意见座谈会,就编 制我区"十四五"规划和 2035 年远景目标 听取意见和建议。他强调,要坚持以习近

平新时代中国特色社会主义思想为指导, 深入贯彻落实党的十九届五中全会精神, 立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融入 新发展格局,高标准高质量做好我区"十 四五"规划编制工作,确保各项规划更加 顺应时代要求、更加符合发展规律、更加 体现全区人民意愿,更好地引领广丰经济 社会高质量发展。区委常委、常务副区长 龚振宙出席会议。

会上,北大"十四五"规划编制团队简 要汇报了广丰区"十四五"规划建议稿编 制情况。随后,"两代表一委员"、社会各界 代表和部分区直单位负责人依次发言,大 家结合各自工作实际和研究领域,对我区 "十四五"时期的发展目标、思路、举措等 提出了意见和建议。胡心田认真倾听、仔 细记录,不时与大家互动交流,现场气氛

在认真听取大家发言后, 胡心田强 调,要融入国家发展大局,把握广丰经济 社会的大方向、大思路、大战略。"十四五" 时期,是我国全面建成小康社会、实现第 一个百年奋斗目标之后,乘势而上开启全 面建设社会主义现代化国家新征程、向第 二个百年奋斗目标进军的第一个五年。科 学谋划"十四五"及未来中长期发展,对于 我们准确把握新发展阶段、深入贯彻新发 展理念、加快构建新发展格局,具有重大 而深远的意义。各级各部门要深入学习贯 彻习近平总书记系列重要讲话和党的十 九届五中全会精神,准确把握大势大局, 紧密结合广丰实际,在融入国家发展大局 中明确思路方向、找准目标定位,力争在 新一轮发展中育先机、开新局。要始终坚 持党的全面领导、加强党中央集中统一领 导,坚定信念、信心和决心,不断提高贯彻 新发展理念、构建新发展格局的能力和水 平,为实现高质量发展提供根本保证。要 以"走出去"的学习方式,对标先进,开拓 视野,借智"取经",高质量、高标准编制 "十四五"规划,干在实处,走在前列,奋力 开启广丰全面建设现代化新征程。

胡心田强调,要以经济建设为中心, 把握广丰未来发展的重点领域和重点工 作。发展是解决一切问题的基础和关键。 统筹推进"五位一体"总体布局、协调推进 "四个全面"战略布局,都必须坚持以经济 建设为中心, 必须实现经济高质量发展。 要积极践行创新、协调、绿色、开放、共享 的新发展理念,加快建设现代化经济体 系,以建设现代化经济体系开启现代化新 征程。在"十四五"规划编制中,要准确把 握我区的战略定位、目标任务和新机遇新 挑战,从全局出发、从长远着眼,牢牢把握 重点领域、重点工作,凝心聚力、真抓实 干,以重点突破带动全局工作取得新成 效。要在认真测算的基础上提出具体目标 和量化指标, (下转2版)

注意 江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888

咨询电话:2619770/2989770

本报讯 夏明土报道:12月2日,全区房地产领域 重点信访事项调度会在区信访局二楼会议室召开,区

委副书记齐忠有出席会议并讲话。区委常委谢华杰,副 区长、公安局局长徐建军出席会议。 会上,区住建局通报了近期交房楼盘情况,并就当

前存在的信访隐患作了说明。

齐忠有在部署信访保障工作时强调, 要严管房地 产领域信访问题,严管借信访谋取不正当利益的行为。 就抓好房地产领域重点信访事项落实工作, 齐忠有指 出,思想认识务必到位。房地产领域信访问题事关民 生、事关社会大局和谐稳定。开发企业要保质保量完成 工程,严格交付标准,全面细致地做好交付工作。各职 能单位要统筹做好竣工验收工作,努力解决好房地产 领域潜在的突出问题和矛盾纠纷,积极维护广大群众 的合法权益。研判排查务必到位。要加强对扬言非正常 信访的群体的分析研判,有针对性地做好思想引导工 作。一旦发现有群体非正常信访的苗头要及时跟进,有 效应对,及时报告相关部门,妥善处置。组织领导务必 到位。各乡镇街道、部门的主要负责同志要切实承担起 "第一责任人"责任,听取房地产案件化解情况报告,确 保房地产领域信访突出问题有效化解。对那些无视法 律尊严、蓄意妄为、制造混乱、破坏稳定,存在不听从劝 止, 反复多次信访, 借信访的理由行谋取不正当利益 的,公安等部门要及时介入,依法从严打击处理,用法 律手段规范和维护全区良好的信访秩序。

谢华杰、徐建军就交房楼盘情况、信访工作分别作

区住建局、信访局、人防办、自然资源局等相关负 责人先后分别作表态发言。

从"文化产业化"到"产业有文化"

深读上饶文化产业发展的变与谋

《上饶日报》记者 徐芸

距上饶文博会开幕还有 1

文化自信,脉动一座城。 后疫情时代, 万物复苏, 市场严峻依旧,全市文化产业 发展在爬坡过坎中,却尤感温

受益于互联网信息服务。 互联网游戏服务等数字文化 产业企业逆势发力,2020年前 三季度,全市 214 家规模以上 文化企业实现营业收入 230.47 亿元,位列全省第三 名;同比增长 26.1%,增速居全

递出来:全市全面开启了一场 从"文化产业化"到"产业有文 化"的转型升级新变革。我市 文化产业正以前沿、开放、多

市"建设中的文化自信。

-份耳目一新的"新蓝

文化产业搭上数字 经济快车

文化和大数据,能够给 座城市带来什么?

就是倾力打造文化、创业、环 境高度融合的"全省数字文化 产业发展示范区"

不打无准备之仗。我市紧 紧抓住高铁开通带来的发展 机遇,报请省政府批准设立上 行数字游戏产业重点招商项 饶高铁经济试验区。同年8 目集中签约活动,(下转2版) 一个信号无比清晰地传 月,上饶高铁经济试验区正式 获批设立。紧接着,我市持续 出台了系列配套扶持政策。

正是有了这样的谋划和 布局,历届市委、市政府一张 元的元素彰显着上饶"文化强 蓝图绘到底, 一任接着一任

干,才造就如今上饶数字经济 的繁荣景象:2019年,全市数 字经济主营业务收入 210 亿 元;今年1至7月,全市数字 经济主营业务收入实现 277 亿元,同比增长136%

数字经济带来的产业效 上饶有着自己的目标,那 应有目共睹。再看文化产业, 我市先后引进网易游戏、盛趣 游戏、江西贪玩、妙聚网络、巨 网科技、趣星传媒、据点科技 等一大批知名数字文化企业 落户。今年以来,先后两次举



上饶市文博会进行时

A 方事 项调度 个